ANEXO Il

CRITERIOS A APLICAR PARA LA ASIGNACION DE KWHs ASOCIADOS A CADA ACCION
ENERGETICA Y REPARTO SEGUN PERIODOS TARIFARIOS.

La produccidn de las plantas estard monitorizada en tiempo real y cada dia se realizard el
recuento de la produccidon que ha habido en cada uno de los diferentes periodos tarifarios
vigentes. En funcién de estos pardmetros se establecerdn las diferentes tarifas en las que se
sustituird el precio de la electricidad en el mercado mayorista por el precio medio de coste de
generacion de las plantas Generation kWh (Precio Generation kWh), dejando todos los demas
conceptos que conforman el precio de la electricidad igual.

De este modo, la ratio kWh por Accién Energética variard en funcion del periodo de
tarificacién. El precio medio de coste de generaciéon de las plantas Generation kWh se
mantendra igual en todos los periodos y durante todo el afio.

Para cada una de las plantas, hemos realizado una inversién determinada:

P1=Proyecto 1 11 = Inversién P1

P2 = Proyecto 2 12 = Inversién P2

P3 = Proyecto 3 I3 = Inversién P3

(...)

Pn = Proyecto n In = Inversién Pn

Cada una de las plantas tiene una produccion diaria (Prd) distribuida en cada uno de los
periodos tarifarios diferente:

En el caso de tarifas sin discriminacion horaria:
Pd1 (0) = Prd.diaria P1

Pd2 (0) = Prd.diaria P2

Pd3 (0) = Prd.diaria P3

(...)

PdN (0) = PRD. diaria Pn

Los kWh/Accidn Energética que corresponden por un periodo de facturacion concreto se
determinan a partir de la siguiente férmula:
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Donde i = n? dias de facturacion

KWh/A.E.=100* ¥ 14 (Pdi1(0)+Pd:2(0)+Pd3(0)+...Pdin(0)) / (11+12+13+...In)

En el caso de tarifas con dos periodos:

Pd1 (1) = Prd.diariaPl1enpl  Pd1(2) = Prd.diaria P1 en p2
Pd2 (1) = Prd.diariaP2 en p1  Pd2 (2) = Prd.diaria P2 en p2
Pd3 (1) = Prd.diariaP3 enpl  Pd3(2) = Prd.diaria P3 en p2

PdN (1) = Prd.diaria Pnenpl  PdN (2) = Prd.diaria Pn en p2

Para periodo p1:

KWh/A.E.=100* Y o1, (Pdi1(1)+Pdi2(1)+Pd3(1)+...Pdin(1)) / (11+12+13+...In)

Para periodo p2:

KWh/A.E.=100* ¥ 14 (Pdi1(2)+Pdi2(2)+Pd3(2)+...Pdin(2)) / (11+12+13+...In)

En el caso de tarifas con tres periodos:

Pd1 (1) = Prd.diariaPlenpl  Pd1(2) = Prd.diaria P1 en p2
Pd2 (1) = Prd.diariaP2 en pl  Pd2 (2 ) = Prd.diaria P2 en p2
Pd3 (1) = Prd.diariaP3 enpl  Pd3(2)=Prd.diaria P3 en p2

PdN (1) = Prd.diariaPnenpl  PdN (2) = Prd.diaria Pn en p2

Para periodo p1:

Pd1 (3) = Prd.diaria P1 en p3
Pd2 (3) = Prd.diaria P2 en p3
Pd3 (3) = Prd.diaria P3 en p3

PdN (3) = Prd.diaria Pn en p3

KWh/A.E.=100* ¥ 1. (Pdi1(1)+Pdi2(1)+Pd3(1)+...Pdin(1)) / (11+12+13+...In)
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Para periodo p2:

KWh/A.E.=100* ¥ o1, (Pdi1(2)+Pdi2(2)+Pd3(2)+...Pdin(2)) / (11+12+13+...In)

Para periodo p3:

KWh/A.E.=100* ¥ o1, (Pdi1(3)+Pdi2(3)+Pd3(3)+...Pdin(3)) / (11+12+13+...In)

A nivel de Ejemplo:

-considerando una tarifa 3.0A con tres periodos.

Proyectos Inversidon | Produccién | Produccidon Produccién Produccidon
total dia enpl en p2 en p3
(y)
P1 1.800.000 | 7.722 2.085 5.483 232
P2 1.750.000 | 9.846 1.477 4.726 3.643
P3 1.600.000 | 11.465 1.911 5.732 3.822
Total 5.150.000 | 29.033 5.473 15.941 7.696
kwWh/dia (i) *. 0,106 kWh 0,310 kwh | 0,149 kWh
Accién
Energética

* los datos son para un dia medio anual.
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